

# МУЗЫКУ — ДЕТЯМ

«Театр незагримированной молодости» — так назвал Московский государственный детский музыкальный театр один из московских критиков. И он во многом прав. Наш театр обращен целиком к детям и юношеству. Его артисты в большинстве своем комсомольцы. Многие из них только что окончили высшие музыкальные учебные заведения. Нашему театру нет еще и года, но у него уже есть помещение в центре Москвы с небольшим — на 400 мест зрительным залом. Для театра строится новое здание в центре детского парка с большим залом на 1.200 мест. Москва очень тепло отнеслась к своему «новорожденному» Детскому музыкальному театру — первому и пока единственному в мире. Для маленьких зрителей поначалу бывает несколько удивительно, что артисты в нашем театре не говорят, а поют. Но театр, его зрительные впечатления и многогранные образы помогают лучше понимать музыку, а музыка — глубже воспринимать идеи спектакля, мысли и чувства действующих лиц. Москвичи — школьники полюбили свой новый театр, посмотрев оперы «Морозко» М. Красева, «Волк и семеро козлят» М. Коваля, новую детскую музыкальную комедию «Бе-

лоснежка» Э. Колмановского.

Непосредственно к юношеству мы обратили новую работу — театрализованный концерт «Чайковский». Он пойдет впервые в помещении Дворца культуры завода ВЗФ 13 сентября. В программе, которая идет в декорациях и костюмах, оживут фрагменты из опер «Евгений Онегин», «Черевички», «Иоланта», дуэт «Ромео и Джульетта»; романсы П. И. Чайковского. Нам будет особенно интересно мнение молодежи об этой нашей новой экспериментальной работе, премьеры которой состоится в Риге.

В несколько необычном плане — в тесном контакте с художественным словом, создана программа нашего симфонического концерта, который рижане услышат 5 сентября в помещении театра оперетты. В программе — «Петя и волк» Сергея Прокофьева и сюита «Синяя птица» Ильи Сапа. В нашем театре есть и артисты оперы, и артисты балета, и свой оркестр, который также полностью приезжает в Ригу. Наш главный директор — Виктор Яковлев уже здесь, и все мы готовимся с интересом и волнением к встречам с рижанами.

Н. САЦ,

заслуженная артистка  
РСФСР